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I SOLIDARITET MED SLAGTERIARBEJDERE I DANMARK
Er denne løbeseddel skrevet frit efter en artikel på modkraft.dk Læs den, kopiér den, send den som mail og kæmp imod outsourcing og alle de andre negative konsekvenser af globaliseringen!

baggrund
Selv om deres forbund, NNF (Nærings- og Nyddelsesmiddelarbejder Forbundet) på skammeligste vis accepterede lønnedgangen, så ville de menige slagteriarbejdere det anderledes. 
De gik i strejke med et krav om, at ingen skulle presses på lønnen. ”Vi vil ikke have en pistol for panden” udtalte tillidsfolkene og forlangte garantier fra ledelsen før, at de ville går i arbejde. På få dage voksede strejken til næsten 4000 slagteriarbejdere, så ledelsen måtte give efter og udstede garantier.

Bagefter var der roser til slagteriarbejderne fra resten af fagbevægelsen. Fordi de havde forsvaret overenskomsten; fordi de havde vist at kamp nytter; fordi de havde vist at den multinationale udgave af globaliseringen kan udfordres. 
Slagteriarbejderne har forandret diskussionen om globalisering. Deres strejke og vilje til at byde en multinational logik trods, har løftet sammenhængen mellem den sociale kamp og den globaliseringskritiske bevægelse ind i de danske stuer.

Vi  skal dog ikke glemme nederlaget for de 230 på pølsefabrikken i Ringsted. De er forladt af ledelsen, fagbevægelsen og medierne. De er efterladt i en Sjællandsk provinsby, hvor arbejdsløsheden for slagteriarbejdere er på 20 %. Her hjælper Foghs løfter om uddannelse intet, ej heller Lykketofts luftige løfter om mere uddannelse. Her er det job der tæller.
Derfor burde fagbevægelsen have sikret dem 100% solidaritet, hvis de havde taget kampen op om deres arbejdsplads. Det er helt sikkert, at hovedparten af de danske arbejdere ville støtte dem, hvis de havde besat pølsefabrikken.

DET HJÆLPER AT KÆMPE!


Husk på at Ri-Bus-chaufførne i 1995 var lige ved og næsten at knække nakken på Venstres udliciteringer, gennem en lang kamp, hvor mere end 250.000 var i solidaritetsstrejke. 

Fagbureaukraterne ville ikke røre en finger og det var svinebaronerne, som af ren grådighed lukkede pølsefabrikken og sendte 230 folk ud i mørket.

Og glem ikke det stærke lys, som slagteriarbejdernes strejke mod de multinationales måde at globalisere på, har tændt. Nu står det lysende klart at vi ikke kan konkurrere os mod bunden, men tværtimod må stå sammen for en anden verden.

FUCK KOMPARATIVE FORDELE OG OUTSOURCING!

FAGLIG KAMP ER DAGLIG KAMP!

ARBEJDERE – ORGANISER JER!

Kammeratligst, grupper og enkeltpersoner for faglige rettigheder

